

搬迁公告

根据市委关于推进矛盾纠纷化解“最多跑一地”的工作部署,义乌市社会矛盾纠纷调处化解中心新址(以下简称“市矛调中心”)将于2020年8月10日(周一)启用。

自8月10日起,市综治中心、市信访局、市人民来访接待中心、市公共法律服务中心、市行政争议调解中心、市法院诉讼服务中心、市12309检察服务中心、公益损害与诉讼违法举报中心、社会治理综合指挥中心、市公安局信访科、市人社局劳动保障人事争议仲裁院、市医疗纠纷人民调解委员会、市12345(96150)市民服务热线等统一入驻市矛调中心,原接待场所停止使用,若需办理相关业务事项,请携带有效身份证件到市矛调中心(地址:义乌市香山路399号,行政九号楼旁)办理。

特此公告。
中共义乌市委政法委员会
中共义乌市委义乌市人民政府信访局
义乌市人民法院
义乌市人民检察院
义乌市公安局
义乌市司法局
义乌市人力资源和社会保障局
义乌市数据中心

2020年上半年经济金融形势分析会召开

为“重要窗口”排头兵建设贡献更多金融力量

全媒体记者 谭祉霖

本报讯 昨日上午,我市召开2020年上半年经济金融形势分析会,分析当前经济金融运行情况,研判内外部形势,研究部署下半年金融工作重点。

市长王健强调,各金融机构要深刻领会习近平总书记在中央政治局第十三次集体学习时对金融工作提出的“6个要”重要讲话精神,提高站位、解放思想、着眼长远,进一步落实好“六稳”“六保”任务,进一步加大金融供给侧结构性改革,进一步增强金融服务实体经济能力,在“重要窗口”排头兵建设中扛起更大金融担当、作

出更多金融贡献。副市长贾文红主持会议。

会上,人行义乌市支行分析了今年上半年经济金融形势,义乌银保监组通报了上半年我市银行保险业监管情况,市金融办汇报了上半年金融机构促进全市金融稳定发展相关情况,6家银行机构代表作交流发言。

王健指出,今年以来,我市新增贷款创历史新高、减负让利成效显著、融资畅通工程取得实效、金融风险持续化解、金融改革取得突破,主要经济指标持续回升、总体向好,实现了“二季红、半年正”,这些成绩的取得离不开金融系统有力

的支撑支持。肯定成绩的同时,我们也要准确把握当前面临的新形势、新任务、新要求,清醒认识贷款结构不够合理、融资渠道不够丰富等问题。

王健强调,百业稳,则金融稳;百业强,则金融强。当前,义乌正全力争当“重要窗口”建设的模范生,积极打造“两个样板”,各金融机构要坚定信心、充足底气、抢抓机遇,以金融的“稳”和“进”为全局的“稳”和“进”提供坚实支撑。一是做好“稳”的文章,要坚决落实各项纾困政策,加大金融稳企业保就业支持力度;要主动争取更大政策支持,把让利工作进行到底;要坚决执行好直达实体经济政

策,用好用足普惠小微企业信用贷等工具,全力保市场主体。二是做好“进”的文章,要加大制造业、小微、民企贷款力度,确保民营企业、普惠小微企业贷款增速高于平均贷款增速;要大幅增加首贷、信用贷、无还本续贷比例;要在争取更大金融规模的同时,积极争取更多金融产品落地义乌,全力支持实体经济。三是做好“实”的文章,要结合“三服务”,准确把握市场融资需求,进一步优化金融信贷营商环境;要加大督促考核力度,引导各金融机构把更多精力放到服务企业、服务项目上;要注重风险防控,牢牢守住安全底线,做深做实金融服务。

王思杨:全心全意解难题 倾心倾力助生产

全媒体记者 吴峰宇 文/摄

深化“三服务” 榜样在身边

疫情发生以来,大批青年志愿者踊跃报名参加一线抗“疫”,陆港集团跨境公司的王思杨就是其中之一。作为“三服务”驻企服务员,他以饱满的工作热情,前往浙江晶辉化妆品有限公司助力企业发展。

“企业的进出口是防控疫情的第一道防线,也是最关键的防线。我申请排查岗位工作。”王思杨到浙江晶辉化妆品公司时,主动向企业提了要求。2月下旬,来自全国各地的员工开始返厂,由于他们在旅途中接触人群广、不确定因素大,要守住企业的“安全门”,就需要进行严格排查。王思杨主动将自己的办公场地前移到一线,对出入厂区的人员进行严格测温、排查登记。为避免错漏排查,他带领同在大门的志愿者们自创了“流水线排查法”,每人各站一岗、各执一事,让企业人员按流程进出,这样不仅确保

每个人都接受检查,也大大提升了工作效率。

“用消毒液进行消杀,消杀浓度为10%,只需对地面喷洒,挥发后也能对空气杀毒。”王思杨的工作笔记本中,记着这句话。对于防疫工作,起初他也是个门外汉,但通过不断学习、四处请教,王思杨成了“防疫专家”。

“他是我见过最踏实、最热心的志愿者。”该公司相关负责人吴瑶君这样说,“每当记下一个注意事项和防疫知识点,马上及时转达给我们,确保企业安全投入生产。”刚开始有些人不愿意听,王思杨想尽各种办法,在大门、办公区、食堂、宿舍等区域做宣传。久而久之,大家转变态度,纷纷支持他的工作。除了做好防疫工作,得知企业转型生产消毒产品,王思杨全程陪着办理许可证;产品“出炉”了,积极经营出口销售;企业宿舍不够用,帮忙找房子……“今年我们

的销售额不降反增,王思杨功不可没!”吴瑶君感慨地说。据悉,截至5月底,浙江晶辉化妆品有限公司员工人数达560余名,同比增长230%;3-5月订单额超2亿元,同比增长420%。

凭借优质的服务水平,许多媒体陆续对王思杨的驻企工作进行报道,吸引不少驻企服务员前来“取经”。王思杨将自创的“流水线排查法”、如何为企业做好服务等经验与志愿者们分享,同时依托陆港集团力量,为有出口贸易需求的企业提供“陆港服务”。

面对外界的赞扬和认可,王思杨总结说:“和真正的防疫英雄们比起来,我做得很少。”如今,王思杨被组织部门列为党员发展对象,他表示更要以党员的标准要求自己,做更多对企业有帮助的事情。不惧风险、踏实肯干,这是王思杨保持的工作态度,也是作为一名优秀“陆港人”的使命和担当。



王思杨在研究惠企政策。



田间地头传技术

昨日,市科协在大陈镇组织猕猴桃现场培训会,邀请省农科院专家在现场开展技术指导,全市猕猴桃种植户参加培训活动。

全媒体记者 骆红婷 摄

我市预拌商品混凝土使用质量实施三色考评

全媒体记者 张云飞 特约记者 朱耀升

本报讯 近日,市建设局制定《义乌市预拌商品混凝土使用质量三色评价办法》(试行)。自8月15日起,在我市行政区域内的预拌商品混凝土(以下简称商混)使用质量实行“红、黄、绿”三色考核评价体系。

办法规定,商混使用质量考核主要内容为施工现场的拌合物质量抽查、实体质量抽查及其他等项目,综合得分≥80的为绿色,80>综合得分≥60的为黄色,综合得分<60的为红色。评价为绿色的商混企业可以减少日常检查频次,评价为黄色的检查频次不变,评价为红色的列入重点监督检查对象,将增加现场检查的抽查次数,加大施工现场混凝土实体质量的检查力度。

办法明确,商混使用质量考核原则上以一个月为考核周期,其评价结果在市建设局网站上公布,并报送各镇街、国企、平台及相关部门备存,鼓励工程参建单位在选择商混企业时将评价结果作为重要依据。

军转干部接受前移培训

全媒体记者 傅柏琳

本报讯 8月5日上午,我市召开2020年度营以下及技术军转干部前移培训会,全市36名营以下及技术军转干部参加培训。

会议介绍了军转安置政策、安置程序及义乌历年军转干部安置情况,就今年军转安置工作进行具体部署,组织学习党员管理“十条红线”。

会议要求始终保持战斗状态,发扬优良作风;及时适应角色转换,找准坐标,尽快进入状态;按照转业考试的要求,认真做好学习备考,争取考取优异成绩。

此次培训为全体军转干部从军队到地方的思想转变、理性选择安置去向等方面提供了理论指导,强化了军转干部的纪律意识和责任意识。参加培训的军转干部一致反映,培训内容丰富,针对性强,为他们进一步解军转安置形势、掌握安置政策、顺利实现转业指明了方向。

“线上办”助力商家“零次跑”

全媒体记者 林晓燕 通讯员 郭文燕

本报讯 日前,张先生在城西街道益公山筹备新开一家饭馆,准备赶在周六开业。“审批办过了吧?”朋友的随口一问让他直拍脑袋:“还差开业当天临时占道审批。”

8月4日,张先生就致电市执法局城西大队咨询。在执法队员的远程指导下,张先生在“浙江政务网”注册了法人账号,并进行了经营性临时占用城市道路在线申报。不到一小时,张先生就收到了审批通过的短信。“这个‘义网通办’平台真方便,动动手指就能完成申报。”对于执法部门办事效率和态度,他由衷点赞。

“义网通办”,即“一网通办”的谐音,是依托浙江政务服务网构建的“互联网+政务服务”新模式,实现一网受理、一次办成、线上申报、线上审批,实现数据“云端漫步”,让商家在不见面、零跑腿的状态下,简单便捷地完成相关手续。

经营性临时占道审批是市

执法局各项线上审批服务中,商家点击率较高的审批手续。商家首次登录“义网通办”平台,需要注册法人账号,填报营业执照、法人等信息,后台会自动将信息与市场监管、公安的信息库进行比对核查。后续,商家只需登录账号,上报占道地址、形式、期限及事由等内容并点击线上告知承诺书,就能完成在线申报。执法队员会在收到申请1个工作日内完成在线审批。据统计,今年以来,城西大队已进行线上占道审批41次,积极助力商家开展庆典、促销等活动。

同时,城西大队还依托“党建+单元”强化线上服务,让执法队员在服务上做加法,给商户办事流程做减法,让对方在店即可享受“淘宝式”便利的政务服务。其中,网格员下沉到商户管理三级单元,及时对商户提出的各种问题即时解答。商户在办理审批过程中,如遇到问题可进行线上询问,操作存在困难的,会及时安排执法队员进行上门指导。

义乌服务队驰援温州抢修电网

通讯员 徐衍 王建平 陈紫涵 陈姝媛 文/摄

本报讯 “不怕苦、能战斗,保证完成支援任务!”8月4日,国网义乌市供电公司红船共产党员服务队驰援温州电网抢修。

8月4日凌晨,今年第4号台风“黑格比”在温州乐清登陆,受其影响,温州电网受创严重,电力未恢复地区主要在乐清。为支援温州电网抢修,义乌公司于4日13:00派出驰援温州乐清骨干力量,17:30到达乐清公司柳市供电所,立即和供电所对接了解当地线路设备受损情况,沟通抢修相关事宜,分三组线路班连夜对沪川Y726线、长虹Y727线等受灾区进行断线处理、广告布处理、树障处理、瓷瓶更换等。

据悉,义乌公司支援队涵盖施工抢修、安全监督、技术管理和后勤保障等不同工种的骨干力量,共计100余人。截至目前,义乌公司支援队已完成6条主线、15处故障排除工作及27条10千伏线路的巡视和故障查勘,制定相关计划。



北苑街道专项整治餐饮业油烟排放

全媒体记者 傅柏琳

本报讯 为规范餐饮业油烟排放,减少环境污染,日前,北苑街道召开餐饮业油烟排放整治工作部署会。

会议围绕餐饮垃圾分类、污水处理与燃气使用以及餐饮业基本要素等方面,对当前辖区餐饮业油烟排放现状作了深入

分析,就下一步专项整治工作的具体任务进行部署。

会议强调,要统筹力量,合理分工,提高效率;要加强宣传,加大对超标排放油烟违法违规行为的震慑力度;要落实到位,积极引导餐饮从业人员严格遵守餐饮业油烟排放不达标的10条整改意见,真正杜绝餐饮单位违法违规排放油烟现象。